
学校給食についてのアンケート調査
（ ）教職員用

児童の給食の嗜好傾向や、残食の原因について、また民間委託導入による給食の
変化について調べ、これからの給食の参考にしたいと思います。
なお、担任外の教職員の方々につきましては、答えられる範囲で結構です。

該当する項目に○をつけてください。
１、児童は給食の時間を楽しみにしていますか

・ とても楽しみにしている ・ 楽しみにしている
・ あまり楽しみにしていない ・ 楽しみにしていない

２－①給食の牛乳は残りますか

・ 残らない ・ 少し残る ・ いつも残る

２－②給食のパンは残りますか

・ 残らない ・ 少し残る ・ いつも残る

２－③給食のごはんは残りますか

・ 残らない ・ 少し残る ・ いつも残る

２－④給食のおかずは残りますか

・ 残らない ・ 少し残る ・ いつも残る

下から２つ選んで番号を書いてください
３、どうして給食が残ると思いますか

①牛乳について （ ・ ） ②パンについて （ ・ ）

③ごはんについて （ ・ ） ④おかずについて （ ・ ）

( )苦手（なおかず）だから ( )量が多いから ( )体調不良だから1 2 3
( )食べる時間が短いから ( )家庭で食べたことがないから4 5
( )味付けが薄いから ( )味付けが濃いから ( )切り方が大きいから6 7 8
( )切り方が小さいから ( )休んでいる児童がいるから9 10
その他

４、残食を減らすために何か工夫をされていますか （ ・ ）
( )残さないように声かけしている1
( )配食時に、残らないよう配慮している2
( )残った給食をおかわりするよう声かけている3
( )食の指導で残食を減らす取り組みをしている4
その他

裏面に続く



以下、調理業務が民間委託にかわって感じられることをお聞きします。

５、調理業務が民間委託にかわって、給食の味付け等で違ったと感じられるこ
とはありますか、それは何ですか

・ おいしくなった ・ かわらない ・ おいしくなくなった

その他

６、調理業務が民間委託にかわって、給食活動面で違ったと感じられることは
ありますか、それは何ですか

７、その他 調理業務が民間委託にかわって、違ったと感じられることはあり
ますか、それは何ですか

ご協力ありがとうございました


